

# 世界綜合報導

全球各地扶輪服務計畫簡訊

## 1] 加拿大



2015年初兩名雅茅斯(Yarmouth)青少年自殺的事件讓新斯科細亞省雅茅斯扶輪社致力於協助青少年，他們贊助領導營團隊、中學生心理健康日的活動、營養課程，以及協助學校邀請勵志演說家。10月份時，該社邀請到加拿大流行搖滾合唱團「實驗失敗傀儡」(Crash Test Dummies)的前任鼓手 Mitch Dorge 透過鼓聲伴奏，於10月9日向來自兩所學校、約一千名學生演講有關酒駕、毒品以及霸凌的主題，隔天他在一個比較小的場地跟更多學生談論一樣的話題。

Dorge 表示：「我不是道貌岸然的高談闊論，我是跟孩子們敞開心胸談話。」他的演講是由 The Co-operators 保險公司贊助、並由當地的一位代理人 Scott Lutz 安排行程，他是雅茅斯扶輪社的前任社

長。Dorge 補充說道：「跟著節奏打拍子是治療的一部分，我們一起譜寫這段鼓聲節奏。」

Kerry Muise 是現任社長，目前雅茅斯扶輪社有40名社員，她表示：「幫助青少年讓敝社充滿活力，因為這給了我們一個努力的方向，而且又能與社區緊密連結。」Dorge 被社員的熱忱給深深打動：「每個人都非常真誠付出，我覺得孩子們應該要知道有人很願意傾聽他們的心聲。」

—— Brad Webber 撰文

1

柬埔寨每年約有 60 萬人被狗嚴重咬傷，送檢的狗中有一半都有狂犬病。

2

## 2] 阿根廷



魯菲諾扶輪社 (Rufino) 很清楚視力對於學習的重要性，該社過去三年為四所學校的 350 名學生提供視力篩檢的服務，其中 120 名是在去年 10 月檢查的。魯菲諾扶輪社員 Javier Hernán Enrique Barrientos 表示，篩檢活動是由羅薩里奧扶輪社 (Rosario) 發起的，服務內容全部是由志工提供，針對這點他是大力的讚揚。Barrientos 與其他社員在過去幾年已經花費了 700 美元並捐贈 20 副眼鏡，他們與 Essilor 視力基金會合作（基金會負責提供驗光鏡片），安排驗光師替學生檢查視力，並且把有狀況嚴重的學生轉介給眼科醫師。

奈及利亞有超過兩百萬名流離失所的難民。

## 3] 柬埔寨



夏威夷波普海灘扶輪社 (Poipu Beach) 從 2012 年開始就與菩薩扶輪社 (Pursat) 合作，協助「柬埔寨村落重建基金會」(Sustainable Cambodia)，捐出 6,000 美元來支付一間幼兒園的興建費用、營養課程，以及菩薩省鄉村地區老師一部分的薪水。Craig Nishimoto 是一名獸醫與波普海灘扶輪社的前任社長，他在去年 6 月份時送文具與玩具到菩薩省這所幼兒園時，順便為大約 40 隻狗施打狂犬病預防針，他表示：「柬埔寨人不會為寵物施打狂犬病預防疫苗。」為狗兒打預防針也能夠保護人類。

## 5] 奈及利亞



「博科聖地」好戰份子 (Boko Haram) 讓許多人流離失所、成為難民，這個現象促使喬斯錫城扶輪社 (Jos Tin City) 贊助十名女學生到里亞 (Riyom) 的家政訓練學院上課。社員 Arthur Ophiohonren 表示：「目前的危機情勢讓孤兒的數目越來越多，他們很難有辦法接受任何正規的教育。」該社過去幾年捐出了 1,600 美元做獎學金之用，大部分都是直接來自於社員的捐款。

## 4] 紐西蘭



納摩圖扶輪社 (Ngamotu) 的拆除小組拿著鐵槌與榔頭把一所有八間公寓的養老院拆除並重新裝修，這所養老院是由該社的慈善信託所管理，這個扶輪社在 2017 年中以前一直叫做新普利茅斯扶輪社 (New Plymouth)，之後才改成毛利語的納摩圖，前任社長 Wally Garrett 表示，這個為期兩年的裝修計畫中，每一間公寓的費用都超過了 25,000 美元，該社支付了新的內裝與設備，還有新的冰箱與洗衣機，每一間 400 平方呎的公寓也重新上了漆。